

OTVORENA KUĆA MEDA



Dana 12.07.2015. godine u mjestu Grbe u Danilovgradu otvorena je Kuću meda. Kuću meda su zvanično otvorili predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović i predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore Radule Miljanić. Otvaranju su prisustvovali predsjednik Skupštine

opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković, predsjednik Opštine Nikšić Veselin Grbović, odbornici, rukovodna struktura, brojne zvanice i građani.

Prisutne je u ime mještana pozdravio odbornik Nikola Vukićević i izrazio zadovoljstvo izgradnjom ovog značajnog infrastrukturnog objekta u opštini Danilovgrad. Osvrnuo se na prošlogodišnje polaganje kamena temeljca i dinamiku i kvalitet kojim su radovi izvršeni, ističući da je Kuća meda u značajnom doprinijela osavremenjivanju prostora. Ukazao je i na realizovane projekte kao što su, između ostalih, i prije nekoliko dana otvoreni put mlinovi u Spužu – Brestica, zatim nedavno otvoreni put pružni prelaz Sekulići-Gorica, te zahvalio Opštini Danilovgrad i Vladi Crne Gore, a osvrnuo se i na značaj izgrađenog parka u mjestu Grbe.

Prisutnima se obratio i Radule Miljanić, predsjednik Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore, koji je iskazao zadovoljstvo koje dijeli sa svim crnogorskim pčelarima i ostalima koji su učestvovali u realizaciji projekta Kuće meda. Istakao je da je navedeni projekat primjer uspješno realizovane ideje, spoj lijepog i korisnog, kao i spoj vizije i napretka. Ukazao je da Kuća meda predstavlja za Savez posebnu vrijednost, te da je Savez pčelarskih organizacija CG imao značajnu podršku od resornog ministarstva i Opštine Danilovgrad, te zahvalio lokalnoj upravi na donaciji parcele za izgradnju Kuće meda.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zadovoljstvo što se pred značajan datum u crnogorskoj istoriji - Dan državnosti, otvara važan objekat, odnosno Kuća meda, koja je rezultat zajedničkog rada i dobre saradnje Opštine Danilovgrad, Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, kao i Saveza pčelarskih organizacija Crne Gore. Takođe, istakao je da će Opština Danilovgrad i ubuduće podržavati dobre ideje i projekte. Ovom prilikom je podsjetio i na projekte koji se trenutno realizuju u opštini Danilovgrad, a to su Farma koka nosilja u Martinićima, investicija 2,8 mil eura, Fabrika stočne hrane u Spužu, gdje investicija iznosi 1,6 mil eura i nova Fabrika za obradu kamena, čija je investicija 1,6 mil eura. Osvrnuo se i na nedavno otvoreni sportsko rekreativni park u Grbama, koji predstavlja mjesto okupljanja svih generacija, a koji je potvrda i rezultat dobre saradnje Ambasade

Ujedinjenih Arapskih Emirata i Opštine Danilovgrad. Takođe, istakao je i podršku koju lokalna uprava ima od Vlade Crne Gore u realizaciji značajnih infrastrukturnih projekata.

Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović je ukazao da je prije jedanaest mjeseci postavljen kamen temeljac za Kuću meda, ali ne samo za obekat, već i za nove ideje i projekte. Istakao je da se u Kući meda nalazi i pogon za preradu voska, pogon za otkup, prihvati i pakovanje, invertovanje šećera i proizvodnju pogača, kao i sala sa 100 mjesta za edukativne sadržaje. Takođe, uz želje pčelarima na dobroj proizvodnji, istakao je da je Kuća meda jedan od projekata koji ima za cilj da doprinese razvoju poljoprivrede.

Podsjećamo, Opština Danilovgrad je donirala zemljište površine 1162m² za izgradnju Kuće meda, površina objekta iznosi 625m², dok je investicija iznosila oko 500.000 eura.